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Внести изменения в пункт 6.2.  раздела 6. «Организация образовательного процесса», изложить его в следующей редакции:
«6.2. Для  осуществления  образовательного  процесса  Учреждение самостоятельно  разрабатывает  и  утверждает  годовой  учебный  план, годовой  календарный  учебный  график  и  расписание  учебных  занятий.

     Годовой  учебный  план создается  Учреждением    на  основе  государственного  базисного  учебного  плана и регламентируется «Положением об учебном плане».  Годовой  календарный  учебный  график согласовывается  с отделом образования администрации Михайловского района.
     Количество часов, отведённых на освоение обучающимися учебного плана, состоящего из обязательной части и части, формируемой участниками  образовательного процесса, не должно в совокупности превышать  величину недельной образовательной нагрузки.

  Максимально допустимые  недельные нагрузки составляют:

в  1-м  классе – 21 час  в  неделю,

во 2 – 4-х  классах – 23 часа  в  неделю,

в  5-м  классе – 29 часов  в  неделю,

в  6-м  классе – 30 часов  в  неделю,

в  7-м  классе –32  часа  в  неделю,

в  8-м классе – 33 часа в неделю,

в  9-м  классе – 36 часов   при 6-дневной неделе,

в  10 – 11-х  классах – 37 часов  при 6-дневной неделе.»
Внести изменения в п.6.4 раздела 6. «Организация образовательного процесса», изложить его в следующей редакции:
«6.4. В  Учреждении  устанавливается  следующий  режим  занятий:

      Учреждение   работает  в  одну  смену  в  режиме  пятидневной  рабочей  недели  для  1,2,3.4,5,6,7,8-х классов. Образовательный процесс в 9,10,11-х классах организован в  режиме  шестидневной  рабочей  недели.

    Учебные занятия начинаются не ранее 8 часов.

   Продолжительность  урока (академический час) во всех классах не превышает 45 минут, за исключением первого класса.

    Обучение в  первом классе осуществляется с соблюдением ступенчатого режима обучения: в сентябре, октябре по три урока в день по 35 минут каждый; в ноябре, декабре  по четыре урока по 40 минут каждый; с января по май по 4 урока по 45 минут каждый. В середине дня организована динамическая пауза продолжительностью 40 минут.

       Для всех обучающихся предусмотрены  перемены  между  уроками – две  по  20 минут, а  остальные – по  10 минут.

        Питание обучающихся осуществляется   в  соответствии  с  утвержденным  графиком.»
Внести изменения в п.6.11. раздела 6. «Организация образовательного процесса», изложить его в следующей редакции:
«6.11. Объём домашних  заданий по всем предметам должен быть таким, чтобы затраты времени на его выполнение не превышали (в астрономических часах) во 2-3 классах – 1,5 часа;  в 4-5 классах – 2 часа;  в 6-8 классах – 2,5 часа; в 9-11 классах –  3,5 часа.»   

Пункты 8.2., 8.3., 8.4., 8.5.  подраздела «Правила приёма и порядок отчисления обучающихся» раздела 8. «Участники образовательного процесса»  признать утратившими силу, изложить данные пункты в следующей редакции:
«8.2. Учреждение гарантирует гражданам общедоступность  и бесплатность начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования.
   Порядок приёма в Учреждение устанавливается  уполномоченным Правительством Российской Федерации  федеральным органом  исполнительной власти. 
   Правила  приема  граждан  в  учреждения  определяются  Учреждением  самостоятельно  в  соответствии  с  законодательством  Российской  Федерации.

   Правила  приема  граждан  в Учреждение  для  обучения  по  основным  общеобразовательным  программам  обеспечивают  прием всех граждан, которые  проживают  на  территории, закрепленной  за Учреждением администрацией  Михайловского  района.

   Закрепленным  лицам  может  быть  отказано  в  приеме  только  по  причине  отсутствия  свободных  мест  в  Учреждении.

   В  случае  отказа  в  предоставлении  места  в  Учреждении  родители (законные  представители) для  решения  вопроса  об  устройстве  ребенка  в  другое  учреждение  обращаются  в  отдел  образования  администрации Михайловского  района.
     Прием  закрепленных  лиц в Учреждение  осуществляется  без  вступительных  испытаний (процедур  отбора).

      В  первые  классы  принимаются  дети  8-го  или  7-го  года  жизни. Прием  детей  7-го  года  жизни  осуществляется  при  достижении  ими  к  1 сентября  учебного  года  возраста  не  менее  6 лет  6 месяцев.

       С  целью  ознакомления  родителей (законных  представителей) обучающихся  с  уставом  Учреждения, лицензией  на  осуществление  образовательной  деятельности, со  свидетельством  о  государственной  аккредитации  Учреждения, распорядительным  актом  администрации  Михайловского  района  о  закрепленной  территории, издаваемым  не  позднее  1 марта  текущего  года  и  гарантирующим  прием  всех  закрепленных  лиц  и  соблюдение  санитарных  норм  и  правил,  другими  
документами, регламентирующими  организацию  образовательного  процесса, Учреждение  размещает  копии  указанных  документов  на  информационном  стенде  и  в  сети  Интернет  на  официальном  сайте  учреждения.

    С  целью  проведения  организованного  приема  в  первый  класс  закрепленных  лиц  Учреждение  не  позднее  10 дней  с  момента  издания  распорядительного  акта  размещает  на  информационном  стенде, на  официальном  сайте  Учреждения, в  средствах  массовой  информации (в  том  числе  электронных) информацию  о  количестве  мест  в  первых  классах; не  позднее  1 августа – информацию  о  наличии  свободных  мест  для  приема  детей, не  зарегистрированных  на  закрепленной  территории.
Прием  заявлений  в  первый  класс закрепленных  лиц  начинается  не  позднее  10 марта  и  завершается  не  позднее  31 июля  текущего  года.

    Для  детей, не  зарегистрированных  на  закрепленной  территории, но  зарегистрированных  на  территории  муниципалитета, прием  заявлений  в  первый  класс  начинается  с  1 августа  текущего  года  до  момента  заполнения  свободных  мест, но  не  позднее  5 сентября  текущего  года.      Приказ  о  зачислении  в  первый  класс  издается  не  ранее  1 августа  текущего  года.

     Учреждение, закончившее приём в первый класс детей, зарегистрированных на  закреплённой территории, вправе осуществлять приём детей,  не зарегистрированных на территории, ранее 1 августа.

      При  приеме  на  свободные  места  граждан, не  зарегистрированных  на  закрепленной  территории, преимущественным  правом  обладают  граждане, имеющие  право  на  первоочередное  предоставление  места  в  учреждении  в  соответствии  с  законодательством  Российской  Федерации  и  нормативными  правовыми  актами  субъектов  Российской  Федерации.

  8.3.  Прием  граждан  в  Учреждение  осуществляется  по  личному  заявлению  родителей (законных  представителей) ребенка  при  предъявлении  документа, удостоверяющего  личность.

    Учреждение  может  осуществлять  прием  указанных  заявлений  в  форме  электронного  документа  с  использованием  информационно-телекоммуникационных  сетей  общего  пользования.

     В  заявлении  родителями (законными  представителями) ребенка  указываются  следующие  сведения  о  ребенке:

а) фамилия, имя, отчество (последнее – при  наличии);

б) дата  и  место  рождения;

в) фамилия, имя, отчество (последнее – при  наличии) родителей (законных  представителей) ребенка.


        Родители (законные  представители) ребенка  предъявляют  оригинал  и  ксерокопию  свидетельства  о  рождении  ребенка, оригинал  и  ксерокопию  свидетельства  о  регистрации  ребенка  по  месту  жительства  на  закрепленной  территории.
       Родители (законные  представители) ребенка, являющегося  иностранным  гражданином  или  лицом  без  гражданства, дополнительно  предъявляют  заверенные  в  установленном  порядке  копии  документа, подтверждающего  родство  заявителя (или  законность  представления  прав  обучающегося), и  документа, подтверждающего  право  заявителя  на  пребывание  в  Российской  Федерации.

      Иностранные  граждане  и  лица  без  гражданства, в  том  числе  соотечественники  за  рубежом, все  документы  представляют  на  русском  языке  или  вместе  с  заверенным  в  установленном  порядке  переводом  на  русский  язык.
     Родители (законные  представители) детей  имеют  право  по  своему  усмотрению  представлять  другие  документы, в  том  числе  медицинское  заключение  о  состоянии  здоровья  ребенка.

8.4. При  приеме  в  Учреждение   в  течение  учебного  года   родители (законные  представители) обучающегося  дополнительно  представляют  личное  дело  обучающегося, выданное  учреждением, в  котором  он  обучался  ранее и выписку о текущей успеваемости обучающегося (кроме первого класса).
     При  приеме  в  Учреждение  на  ступень  среднего (полного) общего  образования  родители (законные  представители)  обучающегося  дополнительно  представляют  выданный  ему  документ  государственного  образца  об  основном  общем  образовании.
    В  целях  наиболее  полного  удовлетворения  потребностей  обучающихся  Учреждение  предусматривает  в  правилах  приема  на  ступени   среднего (полного) общего образования  механизмы  выявления  склонностей  детей  к  углубленной  и/или  профильной  подготовке  по  соответствующим  учебным  предметам.

     Требование  предоставления  других  документов  в  качестве  основания  для  приема  детей  в  учреждение  не  допускается.
      Зачисление  в  учреждение  оформляется  приказом  руководителя  Учреждения  в  течение  7 рабочих  дней  после  приема  документов.

8.5. Факт  ознакомления  родителей (законных  представителей) ребенка, в  том  числе  через  информационные  системы  общего  пользования, с  лицензией  на  осуществление  образовательной  деятельности, свидетельством  о  государственной  аккредитации  Учреждения, уставом  Учреждения  фиксируется  в  заявлении  о  приеме  и  заверяется  личной  подписью  родителей (законных  представителей) ребенка.
      Подписью  родителей (законных  представителей) обучающегося  фиксируется  также  согласие  на  обработку  их  персональных  данных  и  персональных  данных  ребенка  в  порядке, установленном  законодательством  Российской  Федерации.

       Документы, представленные  родителями (законными  представителями) детей, регистрируются  в  журнале  приема  заявлений. После  регистрации  заявления  родителям (законным  представителям) детей  выдается  расписка  в  получении  документов, содержащая  информацию  о  регистрационном  номере  заявления  о  приеме  ребенка  в  Учреждение, о  перечне  представленных  документов. Расписка  заверяется  подписью  должностного  лица  Учреждения, ответственного  за  прием  документов, и  печатью  Учреждения.

      Приказы  размещаются  на  информационном  стенде  в  день  их  издания.

      На  каждого  ребенка, зачисленного  в  Учреждение, заводится  личное  дело, в  котором  хранятся  все  сданные  при  приеме  и  иные  документы.»
Часть  1 пункта 8.8.  подраздела «Права и обязанности обучающихся»  раздела 8. «Участники образовательного процесса» дополнить абзацем следующего содержания:
«- на выбор форм получения образования при достижении ими совершеннолетия»
Пункт 8.13.  подраздела «Педагогические работники Учреждения» раздела 8. «Участники образовательного процесса»   дополнить  подпунктом следующего содержания: 

«ж) один раз в пять лет проходить аттестацию с целью подтверждения соответствия занимаемой должности»
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